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Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Аудит реализации и эффективности муниципальной программы городского округа Ступино Московской области «Спорт» (Подготовка основания, приобретение и установка плоскостных спортивных сооружений (футбольное поле (мини - стадион) в  с. Ситне-Щелканово)»
 Объекты контроля:

 МБУ «Спортивно-технический клуб «Сокол» городского округа Ступино Московской области;
МБУ «Архитектурно-плановое бюро городского округа Ступино Московской области.
 Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета городского округа Ступино Московской области. 

Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-технический клуб «Сокол» городского округа Ступино Московской области создано в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта. 
Полное наименование Учреждения: Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-технический клуб «Сокол» городского округа Ступино Московской области.

Сокращенное наименование:  МБУ «СТК «Сокол» (далее - МБУ «СТК «Сокол», Учреждение).

Тип учреждения: бюджетное.

Местонахождения Учреждения: 142804, Российская Федерация, Московская область, городской округ Ступино, село Ситне-Щелканово, ул. Спортивная, дом 5.
Муниципальное бюджетное учреждение «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа Ступино Московской области создано в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах градостроительной деятельности, благоустройства, земельно-имущественных отношений и дорожного хозяйства. 
Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное учреждение «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа Ступино Московской области. 

Сокращенное наименование:  МБУ «АПБ».

Тип учреждения: бюджетное.

Местонахождения Учреждения: 142800, Российская Федерация, Московская область, городской округ Ступино, город Ступино, улица Андропова, дом 21.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
- нарушения порядка формирования и ведения плана финансово-хозяйственной  деятельности бюджетным (автономным) учреждением, унитарным предприятием – 1 факт;
-  нарушения бухгалтерского учета и отчетности – 1 факт на сумму 40,0 тыс. руб.;
- нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц - 3 факта на сумму 2 208,3 тыс. рублей.
	
	
	


