Пояснительная записка о получении наличной заработной платы

  за февраль 2016года.
В соответствии с планом работы по контрольной деятельности Ступинского финансового управления на 2016 год, проведенным мониторингом количества работников муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Ступинского муниципального района, а также городских и сельских поселений Ступинского муниципального района, получающих наличную заработную плату 
была проведена проверка.
Объекты проверок:
· МКУ «Центр бухгалтерского учёта и отчётности» Ступинского муниципального района;
· МКУ «Централизованная бухгалтерия Управления образования» Ступинского муниципального района.
Предметами контрольных мероприятий являлись:

· мониторинг списков лиц, получающих наличную заработную плату в муниципальных образовательных учреждениях Ступинского муниципального района за февраль 2016 года, обслуживаемых МКУ «ЦБ Управления образования» Ступинского муниципального района;

· мониторинг списков лиц, получающих наличную заработную плату в муниципальных учреждениях Ступинского муниципального района за февраль 2016 года, обслуживаемых МКУ «ЦБУ» Ступинского муниципального района.

В результате проведенных контрольных мероприятий установлено:

· По представленным МКУ «ЦБ Управления образования» Ступинского муниципального района спискам лиц, получающих наличную заработную плату в муниципальных образовательных учреждениях Ступинского муниципального района на 01 марта 2016 года выявлено, что все сотрудники получают заработную плату на банковские карты, за исключением:
вновь принятых сотрудников – 27,

оформляют банковскую карту – 17,

иностранные граждане (временная регистрация) – 2,

отказались - 1; 
· По представленным МКУ «ЦБУ» Ступинского муниципального района спискам лиц, получающих наличную заработную плату в муниципальных учреждениях Ступинского муниципального района на 01 марта 2016 года выявлено, что все сотрудники получают заработную плату на банковские карты, за исключением:

оформляют банковскую карту – 2.
