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Информация 
по проведенной контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района плановой проверки за соблюдением законодательства Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в  соответствии с ч.8 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Администрации городского поселения Ступино Ступинского муниципального района в отношении закупки по муниципальному контракту от  19.08.2016  № 49-С «Приобретение и установка  элементов благоустройства территории детских игровых площадок в городском поселении Ступино»

Основание проверки: распоряжение администрации Ступинского муниципального района от 18.10.2016 № 561-р и план проведения контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района проверок в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Ступинского муниципального района в соответствии с частью 3 статьи 99 и частями 8 и 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) на второе полугодие 2016 года. 
Субъект плановой проверки: Администрация городского поселения Ступино Ступинского муниципального района.
Цель проверки: осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с ч.8 и ч.9 ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части исполнения муниципального контракта на приобретение и установку элементов благоустройства территории детских игровых площадок в 2016 году.
Проверка проведена за период с 01.01.2016 по 30.11.2016.
Количество закупок, действия, при осуществлении которых проверены: 1.
Проверка проводилась по документам, представленным Администрацией  городского поселения Ступино Ступинского муниципального района, а так же на основании информации, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в соответствии с вопросами утвержденной программы. 
Проведенной проверкой за соблюдением законодательства Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с ч.8 и ч.9 ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части исполнения муниципального контракта от 19.08.2016 №49-С «На приобретение и установку элементов благоустройства территории детских игровых площадок» нарушений не установлено.

