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Информация 

по проведенной контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района плановой проверки за соблюдением законодательства Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МБОУ «Ивановская средняя общеобразовательная школа» Ступинского муниципального района
Основание проверки: распоряжение администрации Ступинского муниципального района от 21.03.2017 № 143-р и План проведения контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района плановых проверок как органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок (ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд») на первое полугодие 2017 года.  
Субъект плановой проверки: Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение «Ивановская средняя общеобразовательная школа» Ступинского муниципального района (далее по тексту - МБОУ «Ивановская СОШ»).
Цель проверки: Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.
Проверка проведена за период: с 01.12.2015 по 31.12.2016 года. 
Количество закупок, действия, при осуществлении которых проверены: 49.
Проверка проводилась выборочным методом, по документам, представленным МБОУ «Ивановская СОШ», а так же на основании информации, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (далее – ЕИС), в соответствии с вопросами утвержденной программы. 
По результатам проведенной проверки установлены  следующие нарушения:
В нарушение ч.4, ч.8, ч.9 ст. 17 Федерального закона № 44-ФЗ, пп.б п.3, п.9 Требований к формированию, утверждению и ведению планов закупок, п.4 Правил размещения планов закупок План закупок на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы в МБОУ «Ивановская СОШ» не формировался, не утверждался, на официальном сайте ЕИС не размещался, изменения в план закупок в 2016 году не вносились.
В нарушение ч.10 ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график МБОУ «Ивановская СОШ» на 2016 год был утвержден заказчиком 28.12.2015 года, т.е. раньше  утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2016-2018 годы (14.01.2016г). 
В нарушение ч.15 ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график на 2016 год был размещен в ЕИС только 28.01.2016 года, т.е. свыше трех рабочих дней с даты утверждения плана-графика.
В нарушение п.6 Особенностей № 182/7н планы-графики на 2016 год (с изм. и доп.), опубликованные на официальном сайте Единой информационной системы, не содержат информацию по закупке «Поставка учебной литературы для муниципальных образовательных учреждений» (ориентировочная начальная максимальная цена контракта – 10 318,00 руб.)  и информацию по закупке «Поставка учебной литературы для муниципальных образовательных учреждений» (ориентировочная начальная максимальная цена контракта – 185 969,74 руб.) не  была включена 
В нарушение ч. 2 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении договоров с ООО «ДРОФА» от 25.02.2016 № 19 и ОАО «Издательство «Просвещение» от 11.03.2016 № 21 заказчиком – МБОУ «Ивановская СОШ» не размещалось на официальном сайте Единой информационной системы извещение об осуществлении такой закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).
В нарушение требований ч.11 ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ были осуществлены закупки, заключены договоры  с ООО «ДРОФА» от 25.02.2016 № 19 и ОАО «Издательство «Просвещение» от 11.03.2016 № 21 информация по которым не была включена в планы-графики. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.
В нарушение п.3.20.2 приказа РФ от 02.10.2013 № 567 при заключении договора с ООО «МКС Телеком» от 30.12.2016 № 151.152 на предоставление услуг связи (интернет) в расчете НМЦК методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) коэффициент вариации превысил 33% и составил 39,56%. Дополнительные исследования в целях увеличения количества ценовой информации, используемой в расчетах заказчиком не проводились.

Использованные сокращения:
1). Федеральный закон № 44-ФЗ -  Федеральный ФЗ от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
2). Особенности № 182/7н - приказ Минэкономразвития России и Казначейства России от 31 марта 2015 № 182/7н;
3). Требования к формированию, утверждению и ведению планов закупок -  Постановление Правительства Российской Федерации от 21.11.2013 № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг»;
4). Правила размещения планов закупок - Постановление Правительства Российской Федерации  от 29.10.2015 № 1168 «Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
5). Приказ РФ от 02.10.2013 № 567 - приказ Минэкономразвития Российской Федерации от 02.10.2013 № 568 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».



