Статистика проведенных  контрольно-надзорных мероприятий
за 1 полугодие 2020 года

[bookmark: _GoBack]	Отделом муниципального земельного контроля комитета по управлению имуществом администрации городского округа Ступино за первое полугодие 2020 года проведено 27 внеплановых, документарных, выездных проверок по исполнению предписания 2019 года, общей площадью 131,1 га. По результатам проверок на 22 земельных участках, общей площадью 32,94 га выявлены нарушения земельного законодательства.   
Все проверки проведены в установленные сроки. В ходе проведения проверок выявлены следующие нарушения:  невыполнение или несвоевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению; самовольное занятие земельного участка или части земельного участка; использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием.
По результатам проведенных проверок за текущий период сформировано 16 предписаний, 15 протоколов мировым судьям.
В соответствии с постановлением администрации городского округа Ступино от 02.07.2019 №1796-п “О мерах по предупреждению распространения очагов произрастания борщевика Сосновского на территории городского округа Ступино МО” отдел муниципального земельного контроля принимает участие в программе ликвидации борщевика Сосновского. В настоящее время направлено 17 протоколов по 15 земельным участкам в административную комиссию по выявлению борщевика                (в д. Проскурниково.



