Информация
по проведенной контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района выездной плановой проверки обоснованности расходования материальных запасов, в части организации питания в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении центр развития ребенка -  детский сад № 27 «Росинка» Ступинского муниципального района за 2013, 2014 и текущий период 2015 года.

Основание проведения проверки: план проведения контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому    контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, распоряжение администрации Ступинского муниципального района от 17.08.2015  № 371-р «О проведении  плановой выездной проверки обоснованности расходования материальных запасов, в части организации питания в МАДОУ ЦРР – д/с № 27 «Росинка» Ступинского муниципального района».

Проверка проведена в соответствии с Положением о контрольно-ревизионном     отделе администрации Ступинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 09.09.2014         № 190-рлс, Порядком осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением  администрации Ступинского муниципального района от 01.12.2014         № 5555-п и планом проведения контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 02.12.2014 № 570-р (с изм. и доп. от 22.05.2015   № 205-р).


Цель проверки: проверка обоснованности расходования материальных запасов, в части организации питания в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении центр развития ребенка - детский сад № 27 «Росинка» Ступинского муниципального района за 2013, 2014 годы и текущий период 2015 года. 

Учет, сохранность и использование материальных запасов (продуктов питания).

- в нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015         № 52-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» в Автономном учреждении для учета продуктов питания на складе Книга (0504042) не применялась, сверка данных по продуктам питания с данными по счетам бухгалтерского учета не производилась.
