
Информация 
по проведенной	выездной плановой проверки устранения нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия в части расходования средств бюджета Ступинского района и средств,  полученных от оказания платных услуг в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Дружба» Ступинского муниципального района.
Основание проведения проверки: план проведения контрольно - ревизионным      отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому    контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2016 год, распоряжения администрации Ступинского муниципального района от 11.01.2016 № 02-р «О проведении выездной плановой проверки устранения нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия в части расходования средств бюджета Ступинского района и средств,  полученных от оказания платных услуг в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Дружба» Ступинского муниципального района и от 29.02.2016 № 76-р «О продлении срока выездной плановой проверки в МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» Ступинского муниципального района».
Проверка проведена в соответствии с Положением о контрольно-ревизионном     отделе администрации Ступинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 09.09.2014 № 190-рлс, Порядком осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации Ступинского муниципального района от 01.12.2014 № 5555-п (в ред. от 29.01.2016 № 380-п) и планом проведения контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2016 год, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 30.11.2015 № 576-р.
	Цель проверки: проверка по устраненным нарушениям, выявленным в ходе проведения контрольного мероприятия в части расходования средств бюджета Ступинского муниципального района и средств,  полученных от оказания платных услуг в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Дружба» Ступинского муниципального района.
Проверка проведена по представленным документам в соответствии с вопросами утвержденной программы.
В МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» во втором полугодии 2015 года установлено:
- детские льготные абонементы на общую сумму 2 130,00 руб. списаны комиссией МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» неправомерно;
- в состав комиссии по списанию бланков строгой отчетности МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» не включены бухгалтера МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности» ответственные за ведение учета бланков строгой отчетности; 
- в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности» не ведет Книгу учета бланков строгой отчетности (код формы 0504045);
- в нарушение п. 3 Положения об осуществлении наличных денежных   расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2008 № 359 (ред. от 15.04.2014)  МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» были утверждены и использовались в работе бланки строгой отчетности (абонементы), которые не содержат  следующие реквизиты: серию; дату осуществления расчета и составления документа; должность, фамилия, имя и отчество лица, ответственного за совершение операции и правильность ее оформления, его личная подпись;
- сотрудникам МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» в проверяемом периоде начислена премия в нарушение п. 6.7, п. 6.9.2. и п. 6.9.4 Положения об оказании платных услуг, предоставляемых МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» в общей сумме 109 605,10 рублей.

